‘Eotw n cuvdptnon f(x) :x»@‘f’f, x>0,0>0.

a =

Av n guBeia (g): \/gx—Zy+2\/é =0 elvat n edart ¢ C; oto anpeio
A(2,112) , woves ~
Al. No Seitete otL a=1. (Movaéec 7)

A2,

A3.

A4,

Na Bpeite to cOvolo Tywv tng ouvdptnong f kat va amoSeifete 6tLn

1 1
eflowon :-—-———i+ln(x-1):’—+§n(lnx) glvow advvatn yio y>e
X— nx 3 ‘11

(Movadec 7)

Na pedetrjoete v f wg rtpog v KUPTOTATOLKAL OTH GUVEELD VOL

CUVX—X ’ ,

urtoAoyloete o 6plo lim . (Movabeg 6)
=2 2f(x) —Jex—2\/e

2 1
Na Seifete 6T J' e*dx >eln2. {(Movadeg 5)

1




Ofpa 79

MrtapAoc

Atveron v ovvdptnon f(x) =In(x++x* +1) .

2. Na Bpeite 1o nedio opiopod g f kor va dsiéere 6mn £ eivon TEPLTTY.

B

-2

&

- No peretfioete t ovvépmnon f wg npog ) povotovia ot v KupTOTNTQ,
1
. No vroAoyicete 1o I ;33 f(x)dx .

. Na Aoete v &:&icycocmf@ fx)=x+f(2x) .

. No detgete 0Tt f(nux +éx3) >f(x) , yiwkdbs x>0 .




Ofpa 69 Mrtéphag

Foto f:R—>R piaovvaptnon pe f(0)=1, n onoia eivor mapaywyiown kot wydet

-§~+ =1, ywwkdbe xeR
f(x) f'(x)

a. No deiete 611 1 owvdptnon g(x)=f>(x)-2xf(x) , xeR eivar otodepn
ot ovvéyew 61t f(x)=x++x*+1, xeR .

B. Na deikete 011 f givar yvnolong avgovoa kat kupti.

v. Na Bpeite v opilévtia acdpuntotn mg C, 610 —o , TV TAdyIe 0oOpmwn
mg C, oto + oo wouva oyediboere ) C, .

[t}

. Na dgifere 611 £(2x)+f(x) > f'(x)+2x , 7 kibe x>0 .




Ofpa 56 MIAPAAS
X

, x>0
In(1+x)

‘Boto f:(0,+o)—>R pio cvvipton pe f(x)=

0. No deilete 61im f avriotpégeton kot va Bpeite 1o nedio opiopod g £
B. No deifere om1 f(x)<2"9 -1, ywkdfe x>0 .

v. Na Moete mnv eéiooon f(x*)+hx=f(x) .

f(JE{;Z ) d

d. Na deiete 011 j

1n3 ‘




